

消费·综合

世界杯太太购物团活动第一重惊喜来袭

50元太太购物卡送给您

□记者 杨柳 文/图

世界杯火热开战,和世界杯有关的活动也吸引着人们的眼光。洛阳晚报记者了解到,目前,丹尼斯百货南昌店已经准备就绪,(如图)世界杯太太购物团活动即将激情开启。

丹尼斯百货南昌店的黄经理介绍,世界杯太太购物团活动分两个时段进行,即6月20日至6月22日,6月26日至6月29日。丹尼斯百货南昌店送出的第一重惊喜是:在活动期间,美眉们凭刊登世界杯太太购物团消息的报纸并成功关注“丹尼斯百货洛阳南昌店”微信公众平台及官方微博,即可到丹尼斯百货南昌店6楼贵宾中心领取50元太太购物卡一张。(温馨提示:活动期间每人限领一次,购物卡请于6月26日至6月29日在丹尼斯百货南昌店收券专柜使用,过期作废。)



洛阳晚报记者在丹尼斯百货南昌店了解到,许多知名品牌为了此次活动推出了各种各样的尊享活动,如周大福、欧珀莱、TOP GLORIA、Five Plus、欧时力、朗姿、路逸莎美、歌力思、敦奴、雅莹、D'modes、思菩兰、DISSONA、帕佳图、顺美、李宁、Levi's、双立人、

富安娜等。

接下来,丹尼斯百货南昌店会为您送出第二重惊喜,您一定要持续关注本刊的后续报道,关注《洛阳晚报》、“洛报商业”“丹尼斯百货洛阳南昌店”微信公众平台。世界杯太太购物团活动等您来,我们不见不散。

说出你的故事 竞猜世界杯冠军

□记者 曾宇凌

巴西世界杯的大幕已经拉开,我们的“聊聊家电,说出你的世界杯故事”微信竞猜活动也渐入佳境。

“4年前跟同学挤在宿舍看世界杯的情形仿佛仍在昨日,巴西世界杯就要来了。想起那首《时间都去哪儿了》,心里酸酸的。本届世界杯,我预测德国队夺冠。”网友“平常人”给“洛报商业”小编的留言,不免让人有些感伤。不过,小编要告诉他一个好消息,他已经获得“故事大王”称号,只要竞猜正确,就有机会获得长虹提供的大奖。

本届世界杯,别忘了动动拇指,聊聊你的世界杯故事,猜猜冠军得主,以文字或语音的形式,发给“洛报商业”或《洛阳晚报》官方微信、微博。每周,小编都会选出10个有趣的小故事,授予这些讲故事的粉丝“故事大王”美称,并将名单及时公布。

在世界杯闭幕后,我们将评选出一、二、三等奖,获奖者将从每周的“故事大王”中产生,最早发来故事并猜对本届世界杯冠军的粉丝为第一名,第二个发来故事并猜对冠军的粉丝为第二名,照此类推。

别犹豫了,赶快拿起手机扫描“洛报商业”或《洛阳晚报》微信二维码吧。



《洛阳晚报》微信二维码



「洛报商业」微信二维码

眼镜企业被罚 或促使眼镜降价

□记者 陈晓佳

5月29日,发展改革委在其官方网站上发布消息称,一些眼镜生产企业存在价格垄断行为,相关部门依据反垄断法对其进行了处罚,共计罚款1900多万元。

眼镜生产企业违犯反垄断法被罚

发展改革委发布的消息显示,从2013年8月开始,发展改革委对镜片生产企业进行了调查,依视路、尼康、蔡司、豪雅等主要框架镜片生产企业和博士伦、强生、卫康等主要隐形眼镜片生产企业存在固定镜片转售价格或限定镜片最低转售价格的垄断行为。

眼镜生产企业限定零售价格

消息一出,就立即引发众人的关注。事实究竟如何,洛阳晚报记者采访了我市业内人士。

上海市场步行街非凡眼镜批发城相关负责人说,在一般情况下,眼镜店要向眼镜生产厂家缴纳一定的保证金并签署经销协议,零售价格不得低于厂家规定的最低限价。

如果眼镜售价低于最低限价,厂家就会以扣除保证金、取消销售返利甚至停止供货等方式对眼镜店进行处罚。

该负责人说,非凡眼镜批发城主打“批发”概念,眼镜在全国统一采购,有的眼镜是厂家直接供货,减

少了中间环节,将价格降到最低。低价销售遭到一些厂家和同行的打压,这是一种很不正常的现象。

眼镜或降价,惠及更多消费者

眼镜行业存在的问题引起了国家相关部门的重视,调查和处罚或使眼镜降价。

虽然目前眼镜零售终端价格没有出现明显松动,但发展改革委的相关处罚无疑起到了一定作用。非凡眼镜批发城负责人说,发展改革委的处罚会影响到眼镜市场,或促使眼镜降价,使消费者受益。

该负责人提醒,外国品牌的眼镜多数生产线在国内,价格要比一般眼镜高很多,消费者在选购时一定要理性。

今世福珠宝公园

看世界杯 赏巴西 多彩晶石



□记者 寇玺 文/图

世界杯不仅是体育界的狂欢盛宴,也让不少珠宝爱好者心情激动,因为巴西除了盛产优秀的足球运动员,还是首屈一指的珠宝中心,盛产美丽的晶石,全球65%的彩色晶石产于巴西。巴西晶石的种类繁多且有独特的寓意和功效,您若是想戴这些美丽的晶石饰品,不用跑到遥远的巴西,来今世福珠宝逛逛,就能找到心仪的。

世界杯的各支参赛球队有不同的代表色,晶石也有缤纷的色彩,对晶石感兴趣的球迷,不妨选一款独特的晶石饰品,为你喜爱的球队加油助威。



戴黄色晶石饰品 为巴西队助威

黄发晶手串

说起本届世界杯的举办国巴西,就一定要说说他们的代表色——黄色。全球最主要的黄水晶产地就在巴西,球迷们

在观战世界杯期间,不妨选一款黄水晶饰品,为巴西队助威。

深橙色的黄水晶最有价值,给人一种皇家般尊贵的感觉。古代风水学认为,肺是身体和外界气息交换的场所,因此肺健康的人财运旺,生活幸福,而黄水晶就有活血利肺的功效。

黄色的晶石可不仅仅只有黄水晶,精美又特别的黄发晶也是不错的选择。黄发晶里面的发丝是微量的金属物质,有聚焦折射、增强能量的作用,可以加强水晶原本的功效。黄发晶手串不仅可以促进人体血液循环,还能消除疲劳、增强体力和注意力。

绿色晶石 财富的象征



巴西队球衣上的那一抹绿色牵动着万千球迷的心,在多彩的晶石中,绿色晶石也因其沉稳、幽静的颜色和增加财富的作用而吸引着消费者的目光。

绿碧玺的原产地就在巴西,深绿且带有光泽的绿碧玺最受人喜爱,被称为“巴西祖母绿”。美丽的宝石一直被认为是女性装饰品,绿碧玺却是最好的男性宝石。据说,绿碧玺有增加财富和增强智慧的作用,那种幽静的冷光,像男人刚强的意志,彰显男性魅力。

有一种水晶,在生长过程中会融入绿色的火山泥等矿物质,在通透的白水晶里,浮现如云雾、水草、漩涡甚至金字塔等天然异象,像聚宝盆,这便是绿幽灵水晶。绿幽灵水晶是财富的象征,将为您带来好运和财运。

希望之石葡萄石通体透明,颜色素雅,外观好像顶级冰种翡翠。除了模样美,葡萄石还对心脏、肝脏有好处,能缓解压力。



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790